



# 出门就见十来个坑,真难走

## 历下市政:虽然路口归谁管还说不清,先尽快修补

本报96706热线消息(记者 尹明亮)“出了门口就满是坑洼,进出小区太难走了。”17日,家住海信龙奥9号小区的于先生向本报反映,位于小区门口的工业南路与茂岭山北路路口满地积水的坑洼,给小区居民出行带来诸多不便。

17日下午,记者来到工业南路与茂岭山北路路口,沿工业南路由西往东,一路平坦的道路,恰好到了路口处便成了一路的坑洼。“好长时间了,一直就没怎么好过,这个坑填了,那个坑又出来了。”路边一位小摊摊主告诉记者,从路口往东、往西、往南走都还可以,就在这路口一小片地方坑洼不平。

路口并不大,但记者数了数,几十平米的路口,从工业南路的副道到茂岭山北路上,大小坑洼有十来个,基本都积满了融化的雪水。坑洼恰好位于路口,给过往的车辆行人也带来不



在工业南路茂岭山北路路口,一个个大坑都积满了融化的雪水。 本报记者 尹明亮 摄

少麻烦。

“这家的管道刚铺上没多久,那家铺管道的又来挖路了,修修补补,路面也是越补坑越多了。”海信龙奥9号小区一位居民介绍说,各家铺设管道的都是自己管自己的,挖开一段埋一段,对路上的坑洼也从没谁家给补补。“门前这一段好点的路面是去年铺管道修的,

也就这一小段能走了。”

对路上的坑洼,负责该路段保洁的保洁员也满是无奈,“即使来修修补补也不弄好,看那一块年前铺热力管道刚铺的那一块,现在又轧坏了。刚浇上水泥就下了雪,根本没凝固,再不修修,过不了多久,这十来平方米的水泥就都变成坑了。”

17日下午,就路口坑洼

的情况,记者联系到历下区市政工程管理局。一位工作人员告诉记者,也已经收到过市民对该路口情况的反映,“派人前去查看了,但这个路口应是属于历城区管的,工单也已经转到了历城区市政局。”

不过历城区市政局一位相关负责人告诉记者,工业南路,茂岭山北路路口并不在历城区市政局管辖范围内,“历城区市政局负责维护烈士山路路口到工业北路这一段工业南路路段,西段虽有一小段在两区交界处,但这一段工业南路的管理也是归历下区市政局的。”

记者再次联系到历下区市政局,针对管辖争议,工作人员表示上午确实安排人员去现场查看过了,“不过既然都有异议,那就先放着吧,我们会跟施工部门沟通一下,查看一下物料,这两天先把路口坑洼修补一下再说。”

## 跟着导航走 轿车陷雪窝



民警清理车轮处积雪。 王洪利 摄

本报96706热线消息(记者 杜洪雷)由于不熟悉道路,王先生按照导航的指引竟然深陷积雪覆盖的山路。近日,历城警方接到报警后,立即出警,帮着王先生走出困境。

2月12日(大年初三)中午12时许,历城公安分局彩石派出所接到泰安市民王先生报警称:根据导航指引驾

车行驶至历城区彩石镇通往西营镇交界位置一盘山公路时,车轮被积雪陷住。

到达事发地点后,民警会同车主通过清理车轮处积雪,铺垫沙石材料、推车等措施不断前后移动车辆,直至下午3时许,历时3小时,民警终于将车辆推离了积雪区域。接着,民警指挥车辆安全掉头下山。

## 下雪已五天 车牌仍被遮



车牌看不清“真面目”。 陈胜 摄

本报96706热线消息(通讯员 陈胜 记者 董钊)大年初二下的雪导致车牌被泥水弄脏,号码被污泥遮盖,到年初七车牌依然面目全非。日前,这名车主因故意污损号牌被交警部门处以200元罚款,记12分的处罚。

16日上午,天桥交警大队堤口中队民警执勤时,拦下了这辆乍一看就像无牌

的轿车。民警将其拦下。经过核查,司机未携带驾驶证、行驶证,且此车未按规定时间年审。

民警经过询问司机宋某得知,他在大年初二开车外出时,正好碰到大雪天气,结果车子弄了一身泥巴,一直到初七(2月16日)也没有清理,车号牌已经被遮挡了五天。

## 车底漏了油 借车起纠纷

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 吕明)年前将爱车借人开回老家,年后朋友还车后却发现车底受损。2月16日,山大路附近一汽修厂,刘明(化名)为此与朋友发生纠纷,并拨打了110。

民警了解得知,刘明妻子的一位朋友年前向他借车回老家。2月15日上午,那位朋友将车归还。16日上午刘明准备开车外出时,发现车下方有

一大摊油渍。因怀疑车底受损漏油,他把车开到了山大路附近一汽修厂进行检查。结果,汽修厂的师傅告诉他,车可能因托底受损。如果要修好的话,估计要两千多元。

面对110民警,借车方表示,刘明的爱车托底受损确与自己无关,他开车回老家没有托底过。最终经过民警调解,借车方表示可以承担修车费用的一半,刘明也对此结果表示同意。

# 污水外溢已俩月多,真臭啊

## 历城市政:待花园路大修时再更换管道,时间未定

本报96706热线消息(记者 修从涛 实习生 刘旭 王慧)“污水冒了两个多月了,一直没人修,臭味可难闻了!”近日,有市民反映,花园路和山大路交叉处东北角的一处污水井外溢严重,不仅影响道路通行,污水散发出的恶臭熏坏了路人。

17日上午,根据市民反映,记者来到发生污水外溢的花园路和山大路交叉处。在交叉处东北角的一处污水井处,正有4股污水从井盖四角汩汩冒出,大量外溢的污水滴满了附近道路,并顺着地势流到附近的两处雨污水的下水井算子里,污水流过之处留下一层厚厚的沉淀物。

记者看到,由于污水漫道,来往行人均要避开水流捂住口鼻绕道或踮脚前行,污水外溢也给过往的车辆带来了极大不便。据附近摆摊的商贩介绍,该污水井早在年前就一直发生外溢,“现在都两个多月了,一直没见过有人修理,可难闻了。”



污水外溢两个多月,市民出行不便。 本报记者 修从涛 摄

对于花园路和山大路交叉处污水井外溢的原因,历城市政工程管理局的一位杨姓工作人员介绍,“排水科曾多次派人去做过疏通,导致外溢的主要原因是排水管过细,直径40mm到50mm的排水管已经不能

满足需要,即使是去疏通也是暂时缓解,过不久就又堵了,彻底修理只能更换较粗的污水管。”

对于何时可以更换较粗的污水管道,据该工作人员介绍,由于节后事情不多,施工人员还未正式开始

上班,“只是安排了一名值班人员,接到市民来电,就通知相关人员解决。”同时,该工作人员也表示,花园路正计划进行大修,届时将更换直径200mm的粗水管,而对于花园路何时大修,该工作人员表示自己并不清楚。

福

中海地产

恭祝泉城人民新春快乐